

民主党派各级组织传达学习贯彻习近平总书记重要讲话和全国两会精神

积极投身伟大实践 创造新的历史辉煌

本报讯 近日，致公党北京市委、台盟北京市委、民盟黑龙江省委员会、致公党广西区委员会等陆续召开会议，传达学习贯彻习近平总书记重要讲话和全国两会精神。

当。聚焦“十四五”规划实施开展建言资政、民主监督、社会服务等各项工作，多献可行可用之策，为助力“十四五”开好局起好步履职尽责。

化国家伟大实践，在新时代创造新的历史辉煌。3月17日，民盟黑龙江省委员会召开网络视频会议传达全国两会精神。

周年献礼。3月16日，致公党广西区委员会召开会议，学习贯彻习近平总书记在全国两会期间的重要讲话精神。

台盟中央召开2021年重点调研课题协调会

本报讯（记者 孙金诚）3月17日，台盟中央通过视频连线的方式召开2021年重点调研课题协调会。

盟参政议政工作迈出新步伐、取得新进展。会上，台盟海南省委会、南宁市支部作为台盟中央党派重点考察调研课题牵头单位。

学党史 悟思想 办实事 开新局

大连市统战部召开党史学习教育动员大会 提高政治站位 彰显统战特色

本报讯（沙莎 石朕 记者 吕东浩）3月17日，大连市统战部召开党史学习教育动员大会。

在办实事中进一步凸出统一战线“重要法宝”作用，在开新局中进一步推动统一战线工作“守正创新”。

青岛市委统战部召开党史学习教育动员大会 挖掘统战历史 讲好统战故事

本报讯 3月15日，青岛市委统战部召开党史学习教育动员大会。

行，务实担当作为，确保党的中心工作在哪里，统一战线工作就跟进到哪里。



3月20日是春分，辛丑年丹寨“春耕大典”当日在贵州省丹寨县万达小镇及丹寨县龙泉镇卡拉村举办。

上图：苗族同胞在丹寨县龙泉镇卡拉村的梯田里耕作（无人机照片）。

左图：苗族同胞在丹寨县龙泉镇卡拉村的梯田内插秧。

新华社记者 欧东衢 摄

辛丑年「春耕大典」 贵州丹寨举行



九三学社陕西省委建议 特色小镇建设应凸显“特色”

本报讯（记者 路璐）3月12日，陕西省政协编发的社情民意信息中，九三学社陕西省委员会反映：近年来，特色小镇建设已成为旅游的新亮点。

对此，九三学社陕西省委建议，要控制特色小镇建设数量，增强品质意识和文创理念，将特色小镇建设与深度挖掘地方文化特色紧密结合。

寻踪师炬薪火相传 民盟重庆市委会献礼中国民主同盟成立八十周年

3月19日，是中国民主同盟的“生日”。80年前的这一天，民盟在重庆成立，80年铿锵之旅由此开启。

地焕发新活力。2020年，民盟重庆市委会联合民盟四川省委会共同发起手绘盟史历史遗迹活动。

民盟遗迹为世人所了解的一扇窗口。展览共展出80位画家的100幅作品，涉及的民盟历史遗迹包括重庆、四川、江苏、云南、上海、陕西等地的民盟传统教育基地。

讲好脱贫攻坚故事 ——民建广东东莞市委会出品《驻村干部》纪录片小记

从2016年至今，来自广东省东莞市沙田镇，在韶关市始兴县司前镇黄沙村担任驻村第一书记兼扶贫工作队长彭松柏一直扎根贫困山村。

按照部署，东莞负责对口帮扶韶关、揭阳，自2016年以来先后派驻近800名优秀机关干部常年在当地驻村工作。



我为大山添新绿 3月13日，民建重庆市直工委与民建重庆市铜梁区总支在铜梁区石鱼镇联合举行“乡村振兴·我为大山种棵树”活动。

凌云 程颖 摄

截至2020年年底，东莞对口帮扶的韶关、揭阳两市在产业合作、劳务协作、消费扶贫等方面取得显著成效。